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Exercice 1 1. Former le développement en série entière de z 7→ 1−z cos t
1−2z cos t+z2 , pour |z| < 1 et

t ∈]0;π[.

2. Soient a ∈ C∗ et p ∈N. Former le développement en série entière de x→ 1
(x−a)p+1 .

3.a. Former le développement en série entière en 0 de x→ 1
(1−x)(1−x2) .

3.b. Soit (un) ∈ CN vérifiant :

∀n ∈N, un+3 = un+2 + un+1 − un.

Exprimer le terme général de la suite (un) en fonction de ses premiers termes.

Exercice 2 Déterminer le rayon de convergence et la somme de la série entière
∑
n≥0

(n+1)(n−2)
n! xn.

Exercice 3 Soit f :]−a; a[→ C, développable en série entière au voisinage de 0.

1.a. Montrer que

∀x ∈]− a; a[, a ∈ R+∗ f(x) =
∑+∞
n=0

fn(0)
n! xn.

1.b. En déduire que le développement en série entière d’une fonction f est unique.

Exercice 4 On considère une fonction f, développable en série entière au voisinage de 0 de

rayon de convergence R > 0, on note f(z) =
∑+∞
n=0 anz

n.

1. Montrer que pour tout r ∈ [0;R[,ϕ : t 7→ f(reit) est définie et continue sur R.

2. Montrer que pour tout n ∈N,

∫ 2π
0 f(reit)e−intdt = 2πanrn

3. On suppose dans cette question que R = +∞.

3.a. Si f est bornée, montrer que f est constante.

3.b. On suppose qu’il existe A,B > 0 et c ∈N∗, tels que ∀z∈ C, |f(z)| ≤ A+B|z|c. Montrer

que f est un polynôme.
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